

Lista candidaților care au solicitat utilizarea rezultatelor obținute la inspecțiile la clasă în profilul postului din cadrul examenul național de definitivare în învățământ în județul Suceava și la Concursul național de ocupare a posturilor didactice/catedrelor, sesiunea 2024

Nr. crt.	Cod fișă	Numele Initala tata. Prenumele	Disciplina de concurs	Disciplina pentru proba practică	Înscriere validată de candidat	Absolvent an curent
1	2368	Aanei I. Mihaela	limba germana moderna	limba germana moderna	Da	Nu
2	1601	Ababei P. Trandafira	consiliere psihopedagogica	consiliere psihopedagogica	Da	Nu
3	2614	Amariei G. Iosif	istorie	istorie	Da	Nu
4	2411	Andrișan C.V. Mădălina-Paula	limba si literatura romana si matematica, elemente de pedagogie scolara, metoda predarii limbii si literaturii romane / comunicarii in limba romana si metoda predarii matematicii / matematicii si explorarii mediului in invatamantul primar (invatamant primar in limba romana)	limba si literatura romana si matematica, elemente de pedagogie scolara, metoda predarii limbii si literaturii romane / comunicarii in limba romana si metoda predarii matematicii / matematicii si explorarii mediului in invatamantul primar (invatamant primar in limba romana)	Da	Nu
5	2719	Anton-Onofrei N.D. Iulia	limba si literatura romana si matematica, elemente de pedagogie scolara, metoda predarii limbii si literaturii romane / comunicarii in limba romana si metoda predarii matematicii / matematicii si explorarii mediului in invatamantul primar (invatamant primar in limba romana)	limba si literatura romana si matematica, elemente de pedagogie scolara, metoda predarii limbii si literaturii romane / comunicarii in limba romana si metoda predarii matematicii / matematicii si explorarii mediului in invatamantul primar (invatamant primar in limba romana)	Da	Nu
6	2170	Babalean M. Mihaela-Elena	limba si literatura romana si matematica, elemente de pedagogie scolara, metoda predarii limbii si literaturii romane / comunicarii in limba romana si metoda predarii matematicii / matematicii si explorarii mediului in invatamantul primar (invatamant primar in limba romana)	limba si literatura romana si matematica, elemente de pedagogie scolara, metoda predarii limbii si literaturii romane / comunicarii in limba romana si metoda predarii matematicii / matematicii si explorarii mediului in invatamantul primar (invatamant primar in limba romana)	Da	Nu
7	1972	Balabașciuc D. Dumitrelea- Elena	geografie	geografie	Da	Nu
8	2464	Balan C. Andreea-Sabina	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metoda desfasurarii activitaților instructiv-educative in gradinița de copii	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metoda desfasurarii activitaților instructiv-educative in gradinița de copii	Da	Nu
9	2624	Balan G. Gabriela	psihopedagogie speciala	psihopedagogie speciala	Da	Nu
10	2535	Bambu V. Diana- Georgiana	matematica	matematica	În perioada 8-11 iulie 2024 la ISJ Suceava, cam. 1	Da

Nr. crt.	Cod fișă	Numele Initala tata. Prenumele	Disciplina de concurs	Disciplina pentru proba practică	Înscriere validată de candidat	Absolvent an curent
11	2171	Bărbosu-Chițu M. Alexandra-Andreea	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfasurării activităților instructiv-educative in gradinița de copii	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfasurării activităților instructiv-educative in gradinița de copii	Da	Nu
12	2675	Beraru C. Carmen-Francesca	economie, educatie antreprenoriala, economie aplicata si educatie sociala - educatie economico - financiara	economie, educatie antreprenoriala, economie aplicata si educatie sociala - educatie economico - financiara	Da	Nu
13	2084	Beregoi E. Simona	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfasurării activităților instructiv-educative in gradinița de copii	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfasurării activităților instructiv-educative in gradinița de copii	Da	Nu
14	2739	Bilauca M. Ionela-Sânziana	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfasurării activităților instructiv-educative in gradinița de copii	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfasurării activităților instructiv-educative in gradinița de copii	Da	Nu
15	2119	Biliciuc I.C. Vlad-Alexandru	istorie	istorie	Da	Nu
16	2062	Brăteanu B.R. Răzvan-Bogdan	educatie fizica si sport - profesori	educatie fizica si sport - profesori	Da	Nu
17	1884	Bucălie L. Eduard	educatie fizica si sport - profesori	educatie fizica si sport - profesori	Da	Nu
18	2214	Buceac V. Teodora	limba si literatura romana si matematica, elemente de pedagogie scolară, metodică predării limbii si literaturii romane / comunicării in limba romana si metodică predării matematicii / matematicii si explorării mediului in învățământul primar (învățământ primar in limba romana)	limba si literatura romana si matematica, elemente de pedagogie scolară, metodică predării limbii si literaturii romane / comunicării in limba romana si metodică predării matematicii / matematicii si explorării mediului in învățământul primar (învățământ primar in limba romana)	Da	Nu
19	2297	Bujdei V. Alina-Lenuța	limba si literatura romana	limba si literatura romana	Da	Nu
20	1730	Bujoreanu G. Mirela	consiliere psihopedagogica	consiliere psihopedagogica	Da	Nu
21	1933	Bulgariu R. Ionuț-Constantin	limba si literatura engleza	limba si literatura engleza	Da	Nu
22	2052	Burcut A. Oana-Cristina	limba si literatura romana si matematica, elemente de pedagogie scolară, metodică predării limbii si literaturii romane / comunicării in limba romana si metodică predării matematicii / matematicii si explorării mediului in învățământul primar (învățământ primar in limba romana)	limba si literatura romana si matematica, elemente de pedagogie scolară, metodică predării limbii si literaturii romane / comunicării in limba romana si metodică predării matematicii / matematicii si explorării mediului in învățământul primar (învățământ primar in limba romana)	Da	Nu
23	1758	Burla I.V. Bianca-Lavinia	limba si literatura romana si matematica, elemente de pedagogie scolară, metodică predării limbii si literaturii romane / comunicării in limba romana si metodică predării matematicii / matematicii si explorării mediului in învățământul primar (învățământ primar in limba romana)	limba si literatura romana si matematica, elemente de pedagogie scolară, metodică predării limbii si literaturii romane / comunicării in limba romana si metodică predării matematicii / matematicii si explorării mediului in învățământul primar (învățământ primar in limba romana)	Da	Nu

Nr. crt.	Cod fișă	Numele Initala tata. Prenumele	Disciplina de concurs	Disciplina pentru proba practică	Înscriere validată de candidat	Absolvent an curent
24	2667	Burlică V. Gabriela-Maria	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfasurării activităților instructiv-educative in gradinița de copii	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfasurării activităților instructiv-educative in gradinița de copii	Da	Nu
25	1842	Buta G. Larisa-Mihaela	limba si literatura romana si matematica, elemente de pedagogie scolara, metodică predării limbii si literaturii romane / comunicării in limba romana si metodică predării matematicii / matematicii si explorării mediului in învățământul primar (învățământ primar in limba romana)	limba si literatura romana si matematica, elemente de pedagogie scolara, metodică predării limbii si literaturii romane / comunicării in limba romana si metodică predării matematicii / matematicii si explorării mediului in învățământul primar (învățământ primar in limba romana)	Da	Nu
26	2367	Butnariu C. Cătălina-Monica-Maria	limba si literatura romana si matematica, elemente de pedagogie scolara, metodică predării limbii si literaturii romane / comunicării in limba romana si metodică predării matematicii / matematicii si explorării mediului in învățământul primar (învățământ primar in limba romana)	limba si literatura romana si matematica, elemente de pedagogie scolara, metodică predării limbii si literaturii romane / comunicării in limba romana si metodică predării matematicii / matematicii si explorării mediului in învățământul primar (învățământ primar in limba romana)	Da	Nu
27	2538	Butnariu N. Nicolae	filosofie si logica, argumentare si comunicare	filosofie si logica, argumentare si comunicare	Da	Nu
28	2674	Cajvan C. Ana	matematica	matematica	Da	Nu
29	1911	Calancea C. Daniela-Elena	limba si literatura romana si matematica, elemente de pedagogie scolara, metodică predării limbii si literaturii romane / comunicării in limba romana si metodică predării matematicii / matematicii si explorării mediului in învățământul primar (învățământ primar in limba romana)	limba si literatura romana si matematica, elemente de pedagogie scolara, metodică predării limbii si literaturii romane / comunicării in limba romana si metodică predării matematicii / matematicii si explorării mediului in învățământul primar (învățământ primar in limba romana)	Da	Nu
30	2696	Candrea S. Mădălina-Petronela	biologie	biologie	Da	Nu
31	1831	Cârdei A. Raluca-Estera	istorie	istorie	Da	Nu
32	2602	Cărnăreasa C. Ionela-Luminița	alimentatie publica	alimentatie publica	Da	Nu
33	1958	Catargiu D. Gabriela-Simona	limba si literatura romana	limba si literatura romana	Da	Nu
34	1773	Cenușă N. Cristina-Ancuța	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfasurării activităților instructiv-educative in gradinița de copii	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfasurării activităților instructiv-educative in gradinița de copii	Da	Nu
35	2485	Cernăuțan C.C. Adelina-Andreiă	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfasurării activităților instructiv-educative in gradinița de copii	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfasurării activităților instructiv-educative in gradinița de copii	Da	Nu
36	1623	Chihai W.N. Nicoleta	consiliere psihopedagogica	consiliere psihopedagogica	Da	Nu
37	1810	Chindriș V. Domnica	biologie	biologie	Da	Nu

Nr. crt.	Cod fișă	Numele Initala tata. Prenumele	Disciplina de concurs	Disciplina pentru proba practică	Înscriere validată de candidat	Absolve nt an curent
38	1759	Chiuaru C. Anca-Maria	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfasurarii activitaților instructiv-educative in gradinița de copii	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfasurarii activitaților instructiv- educative in gradinița de copii	Nu, dar poate valida la ISJ Suceava, camera 1	Nu
39	2424	Cigolea C. Sebastian	istorie	istorie	În perioada 8-11 iulie 2024 la ISJ Suceava, cam. 1	Da
40	2293	Cigolea I. Elena	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfasurarii activitaților instructiv-educative in gradinița de copii	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfasurarii activitaților instructiv- educative in gradinița de copii	Da	Nu
41	1848	Cioată G. Adela- Andreea	matematica	matematica	Da	Nu
42	2638	Cioată T. Brândușa	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfasurarii activitaților instructiv-educative in gradinița de copii	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfasurarii activitaților instructiv- educative in gradinița de copii	Da	Nu
43	2584	Cîrloanță M. Ioana-Alina	matematica	matematica	Da	Nu
44	2419	Ciuhan C. Dumitru	religie ortodoxa	religie ortodoxa	Da	Nu
45	2223	Coca D.I. Florentina- Angela	istorie	istorie	Da	Nu
46	2139	Coroamă V. Angelica	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfasurarii activitaților instructiv-educative in gradinița de copii	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfasurarii activitaților instructiv- educative in gradinița de copii	Da	Nu
47	1728	Crețan C. Lenuța-Andreea	limba si literatura romana	limba si literatura romana	Da	Nu
48	2272	Cucu G. Andreea- Aretina	educatie fizica si sport - profesori	educatie fizica si sport - profesori	Da	Nu
49	2437	Cudlic E. Rozalea-Dana	chimie	chimie	Da	Nu
50	2551	Danilevici L. Ioana-Agripina	arte vizuale (educatie plastica / educatie vizuala / educatie artistica)	arte vizuale (educatie plastica / educatie vizuala / educatie artistica)	Da	Nu
51	1717	David I.M. Iulia	educatie fizica si sport - profesori	educatie fizica si sport - profesori	Da	Nu
52	2371	Doboș C. Bianca	educatie muzicala	educatie muzicala	Da	Nu
53	2686	Donici- Munteanu E. Teodora- Andreea	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfasurarii activitaților instructiv-educative in gradinița de copii	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfasurarii activitaților instructiv- educative in gradinița de copii	Da	Nu
54	2542	Donisan C.D. Bogdan-Vlăduț	filosofie si logica, argumentare si comunicare	filosofie si logica, argumentare si comunicare	Da	Nu
55	2676	Dragoman G. Mirela-Gabriela	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfasurarii activitaților instructiv-educative in gradinița de copii	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfasurarii activitaților instructiv- educative in gradinița de copii	Da	Nu

Nr. crt.	Cod fișă	Numele Initala tata. Prenumele	Disciplina de concurs	Disciplina pentru proba practică	Înscriere validată de candidat	Absolve nt an curent
56	1966	Dragoș G. Maria	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfasurării activităților instructiv-educative in gradinița de copii	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfasurării activităților instructiv- educative in gradinița de copii	Da	Nu
57	1993	Duduman M. Anamaria	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfasurării activităților instructiv-educative in gradinița de copii	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfasurării activităților instructiv- educative in gradinița de copii	Da	Nu
58	2347	Dumitriu C.G. Alexandra- Ioana	limba si literatura romana	limba si literatura romana	Da	Nu
59	2528	Elisei D. Andreea- Isabella	educatie fizica si sport - profesori	educatie fizica si sport - profesori	Da	Nu
60	2152	Făgădău S.P. Claudia- Ruxanda	limba si literatura romana si matematica, elemente de pedagogie scolara, metodică predării limbii si literaturii romane / comunicării in limba romana si metodică predării matematicii / matematicii si explorării mediului in învățământul primar (învățământ primar in limba romana)	limba si literatura romana si matematica, elemente de pedagogie scolara, metodică predării limbii si literaturii romane / comunicării in limba romana si metodică predării matematicii / matematicii si explorării mediului in învățământul primar (învățământ primar in limba romana)	Da	Nu
61	1949	Fercal G. Andreea-Ancuța	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfasurării activităților instructiv-educative in gradinița de copii	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfasurării activităților instructiv- educative in gradinița de copii	Da	Nu
62	2504	Flocea M. Daria- Mihaela	limba si literatura romana si matematica, elemente de pedagogie scolara, metodică predării limbii si literaturii romane / comunicării in limba romana si metodică predării matematicii / matematicii si explorării mediului in învățământul primar (învățământ primar in limba romana)	limba si literatura romana si matematica, elemente de pedagogie scolara, metodică predării limbii si literaturii romane / comunicării in limba romana si metodică predării matematicii / matematicii si explorării mediului in învățământul primar (învățământ primar in limba romana)	Da	Nu
63	2000	Foca S. Remus- Iulian	limba si literatura romana si matematica, elemente de pedagogie scolara, metodică predării limbii si literaturii romane / comunicării in limba romana si metodică predării matematicii / matematicii si explorării mediului in învățământul primar (învățământ primar in limba romana)	limba si literatura romana si matematica, elemente de pedagogie scolara, metodică predării limbii si literaturii romane / comunicării in limba romana si metodică predării matematicii / matematicii si explorării mediului in învățământul primar (învățământ primar in limba romana)	Da	Nu
64	2337	Găitan D. Luiza	limba si literatura romana si matematica, elemente de pedagogie scolara, metodică predării limbii si literaturii romane / comunicării in limba romana si metodică predării matematicii / matematicii si explorării mediului in învățământul primar (învățământ primar in limba romana)	limba si literatura romana si matematica, elemente de pedagogie scolara, metodică predării limbii si literaturii romane / comunicării in limba romana si metodică predării matematicii / matematicii si explorării mediului in învățământul primar (învățământ primar in limba romana)	Da	Nu
65	1952	Galan A. Andreea- Marghida	educatie fizica si sport - profesori	educatie fizica si sport - profesori	Da	Nu

Nr. crt.	Cod fișă	Numele Initiala tate. Prenumele	Disciplina de concurs	Disciplina pentru proba practică	Înscriere validată de candidat	Absolvent an curent
66	1861	Gâm G. Larisa-Elena	terapia educationala complexa si integrata (educatoare, invatatori, invatatori - educatori)	terapia educationala complexa si integrata (educatoare, invatatori, invatatori - educatori)	Da	Nu
67	2283	Gemănar M.A. Camelia-Paraschiva	psihopedagogie speciala	psihopedagogie speciala	Da	Nu
68	2501	Gheațău I.V. Dorina-Maria	biologie	biologie	Da	Nu
69	2672	Gheran C. Anamaria-Alexandra	limba si literatura romana si matematica, elemente de pedagogie scolara, metoda predarii limbii si literaturii romane / comunicarii in limba romana si metoda predarii matematicii / matematicii si explorarii mediului in invatamantul primar (invatamant primar in limba romana)	limba si literatura romana si matematica, elemente de pedagogie scolara, metoda predarii limbii si literaturii romane / comunicarii in limba romana si metoda predarii matematicii / matematicii si explorarii mediului in invatamantul primar (invatamant primar in limba romana)	Da	Nu
70	2649	Ghervan M. Gianina-Georgeta	matematica	matematica	Da	Nu
71	2393	Gireadă V. Orlando-Teodor	educatie fizica si sport - profesori	educatie fizica si sport - profesori	Da	Nu
72	2507	Girigan R. Vlăduț-Dumitru	educatie fizica si sport - profesori	educatie fizica si sport - profesori	Da	Nu
73	2529	Haidău D.P. Alin-Vlăduț	mecanica (maistri instructori)	mecanica / mecanica - mecanica agricola - mecanica in constructii - mecanica nave - metalurgie - petrol si gaze	Nu, dar poate valida la ISJ Suceava, camera 1	Nu
74	2474	Halip I. Costel	limba si literatura engleza	limba si literatura engleza	Da	Nu
75	1657	Hasna V. Ioana	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metoda desfasurarii activitatilor instructiv-educative in gradinița de copii	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metoda desfasurarii activitatilor instructiv-educative in gradinița de copii	Nu, dar poate valida la ISJ Suceava, camera 1	Nu
76	2477	Holban V. Ancuța-Elena	limba si literatura romana si matematica, elemente de pedagogie scolara, metoda predarii limbii si literaturii romane / comunicarii in limba romana si metoda predarii matematicii / matematicii si explorarii mediului in invatamantul primar (invatamant primar in limba romana)	limba si literatura romana si matematica, elemente de pedagogie scolara, metoda predarii limbii si literaturii romane / comunicarii in limba romana si metoda predarii matematicii / matematicii si explorarii mediului in invatamantul primar (invatamant primar in limba romana)	Da	Nu
77	2284	Hoza A. Silviu-Ieronim	religie penticostala	religie penticostala	Da	Nu
78	2378	Hrecinic I. Valeria-Ramona	limba si literatura romana	limba si literatura romana	Da	Nu

Nr. crt.	Cod fișă	Numele Initiala. Prenumele	Disciplina de concurs	Disciplina pentru proba practică	Înscriere validată de candidat	Absolvent an curent
79	2143	Hriscu M. Beatris	limba si literatura romana si matematica, elemente de pedagogie scolara, metodică predării limbii si literaturii romane / comunicării in limba romana si metodică predării matematicii / matematicii si explorării mediului in învățământul primar (învățământ primar in limba romana)	limba si literatura romana si matematica, elemente de pedagogie scolara, metodică predării limbii si literaturii romane / comunicării in limba romana si metodică predării matematicii / matematicii si explorării mediului in învățământul primar (învățământ primar in limba romana)	Da	Nu
80	1676	Ieșan N. Angela- Daniela	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfășurării activităților instructiv-educative in grădinița de copii	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfășurării activităților instructiv-educative in grădinița de copii	Da	Nu
81	2416	Ilișoi G. Alina- Ștefania	limba si literatura engleza	limba si literatura engleza	Da	Nu
82	2026	Ionaș G. Veniamin	limba si literatura romana si matematica, elemente de pedagogie scolara, metodică predării limbii si literaturii romane / comunicării in limba romana si metodică predării matematicii / matematicii si explorării mediului in învățământul primar (învățământ primar in limba romana)	limba si literatura romana si matematica, elemente de pedagogie scolara, metodică predării limbii si literaturii romane / comunicării in limba romana si metodică predării matematicii / matematicii si explorării mediului in învățământul primar (învățământ primar in limba romana)	Da	Nu
83	1595	Istrate G.C. Georgiana- Cătălina	consiliere psihopedagogica	consiliere psihopedagogica	Da	Nu
84	2042	Ivașcu V.V. Dayana-Luisa	informatica si tehnologia informatiei	informatica	Da	Nu
85	1774	Juravle I. Sergiu- Andrei	limba si literatura romana	limba si literatura romana	Da	Nu
86	2500	Lostun M. Iasmina-Larisa	educatie fizica si sport - profesori	educatie fizica si sport - profesori	Da	Nu
87	2461	Luca C. Alexandra- Diana	limba si literatura romana si matematica, elemente de pedagogie scolara, metodică predării limbii si literaturii romane / comunicării in limba romana si metodică predării matematicii / matematicii si explorării mediului in învățământul primar (învățământ primar in limba romana)	limba si literatura romana si matematica, elemente de pedagogie scolara, metodică predării limbii si literaturii romane / comunicării in limba romana si metodică predării matematicii / matematicii si explorării mediului in învățământul primar (învățământ primar in limba romana)	Da	Nu
88	2303	Lucan G. Doru- Constantin	religie ortodoxa	comunicare in limbaj mimico gestual	Da	Nu
89	1783	Lungu G. Maria- Magdalena	biologie	biologie	Da	Nu
90	2173	Lungu L. Darius	limba si literatura romana	limba si literatura romana	În perioada 8-11 iulie 2024 la ISJ Suceava, cam. 1	Da
91	2569	Lupașcu P. Andrei	psihopedagogie speciala	psihopedagogie speciala	Da	Nu
92	2187	Lupo Ș. Cristina Gabriela	farmacie (maistri instructori)	sanatate si asistenta pedagogica / farmacie	Da	Nu
93	2202	Măgurean N. Niculina	psihopedagogie speciala	psihopedagogie speciala	Da	Nu

Nr. crt.	Cod fișă	Numele Initiala tata. Prenumele	Disciplina de concurs	Disciplina pentru proba practică	Înscriere validată de candidat	Absolve nt an curent
94	2063	Maloș V. Mariana	educatie muzicala	educatie muzicala	Da	Nu
95	2669	Mangelovschi S.C. Iulia- Ramona	educatie sociala (gandire critica si drepturile copilului, educatie interculturala, educatie pentru cetatenie democratica	educatie sociala (gandire critica si drepturile copilului, educatie interculturala, educatie pentru cetatenie democratica	Da	Nu
96	1859	Marin I. Lisandra- Leonida	kinetoterapie	kinetoterapie	Da	Nu
97	2658	Marișca F.C. Magdalena	religie ortodoxa	religie ortodoxa	Da	Nu
98	2377	Mariuțac M. Maria- Alexandra	educatie fizica si sport - profesori	educatie fizica si sport - profesori	Da	Nu
99	2220	Martian D. Ștefana- Georgiana	limba si literatura romana si matematica, elemente de pedagogie scolara, metoda predarii limbii si literaturii romane / comunicarii in limba romana si metoda predarii matematicii / matematicii si explorarii mediului in invatamantul primar (invatamant primar in limba romana)	limba si literatura romana si matematica, elemente de pedagogie scolara, metoda predarii limbii si literaturii romane / comunicarii in limba romana si metodica predarii matematicii / matematicii si explorarii mediului in invatamantul primar (invatamant primar in limba romana)	Da	Nu
100	2532	Mateiași N. Andra-Elena	psihopedagogie speciala	psihopedagogie speciala	În perioada 8-11 iulie 2024 la ISJ Suceava, cam. 1	Da
101	2402	Mercheș V. Andreea	psihopedagogie speciala	psihopedagogie speciala	Da	Nu
102	1967	Mihalea G. Adina-Nicoleta	silvicultura	silvicultura	Da	Nu
103	2348	Mihalescu D. Valentina	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metoda desfasurarii activitatilor instructiv-educative in gradinița de copii	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metoda desfasurarii activitatilor instructiv- educative in gradinița de copii	Da	Nu
104	2349	Mireuță V.M. Petronela	limba si literatura romana si matematica, elemente de pedagogie scolara, metoda predarii limbii si literaturii romane / comunicarii in limba romana si metoda predarii matematicii / matematicii si explorarii mediului in invatamantul primar (invatamant primar in limba romana)	limba si literatura romana si matematica, elemente de pedagogie scolara, metoda predarii limbii si literaturii romane / comunicarii in limba romana si metodica predarii matematicii / matematicii si explorarii mediului in invatamantul primar (invatamant primar in limba romana)	Nu, dar poate valida la ISJ Suceava, camera 1	Nu
105	2664	Miron C. Marius- Constantin	educatie fizica si sport - profesori	educatie fizica si sport - profesori	Da	Nu
106	2468	Mironiuc G. Elena-Georgeta	limba si literatura romana	limba si literatura romana	Da	Nu
107	1584	Moldovan Ș. Elena	limba si literatura romana si matematica, elemente de pedagogie scolara, metoda predarii limbii si literaturii romane / comunicarii in limba romana si metoda predarii matematicii / matematicii si explorarii mediului in invatamantul primar (invatamant primar in limba romana)	limba si literatura romana si matematica, elemente de pedagogie scolara, metoda predarii limbii si literaturii romane / comunicarii in limba romana si metodica predarii matematicii / matematicii si explorarii mediului in invatamantul primar (invatamant primar in limba romana)	Da	Nu

Nr. crt.	Cod fișă	Numele Initiala tata. Prenumele	Disciplina de concurs	Disciplina pentru proba practică	Înscriere validată de candidat	Absolvent an curent
108	1824	Morozan V. Marius	informatica si tehnologia informatiei	informatica	Da	Nu
109	1755	Negru A.C. Alexandra	limba si literatura romana si matematica, elemente de pedagogie scolara, metodica predarii limbii si literaturii romane / comunicarii in limba romana si metodica predarii matematicii / matematicii si explorarii mediului in invatamantul primar (invatamant primar in limba romana)	limba si literatura romana si matematica, elemente de pedagogie scolara, metodica predarii limbii si literaturii romane / comunicarii in limba romana si metodica predarii matematicii / matematicii si explorarii mediului in invatamantul primar (invatamant primar in limba romana)	Da	Nu
110	2076	Negrușeri G. Gavril-Dan	educatie fizica si sport - profesori	educatie fizica si sport - profesori	Da	Nu
111	2077	Negrușeri V. Maria	economie, educatie antreprenoriala, economie aplicata si educatie sociala - educatie economico - financiara	economie, educatie antreprenoriala, economie aplicata si educatie sociala - educatie economico - financiara	Da	Nu
112	1930	Nichifor P. Cornelia	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodica desfasurarii activitaților instructiv-educative in gradinița de copii	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodica desfasurarii activitaților instructiv-educative in gradinița de copii	Da	Nu
113	1865	Nicolaiciuc V. Victor-Petru	arte vizuale (educatie plastica / educatie vizuala / educatie artistica)	arte vizuale (educatie plastica / educatie vizuala / educatie artistica)	Da	Nu
114	1913	Olariu D. Delia-Sânzâiana	consiliere psihopedagogica	consiliere psihopedagogica	Da	Nu
115	1688	Pamparău I. Cristina-Alina	limba si literatura romana si matematica, elemente de pedagogie scolara, metodica predarii limbii si literaturii romane / comunicarii in limba romana si metodica predarii matematicii / matematicii si explorarii mediului in invatamantul primar (invatamant primar in limba romana)	limba si literatura romana si matematica, elemente de pedagogie scolara, metodica predarii limbii si literaturii romane / comunicarii in limba romana si metodica predarii matematicii / matematicii si explorarii mediului in invatamantul primar (invatamant primar in limba romana)	Da	Nu
116	2488	Pascariu C. Daniel	turism (maistri instructori)	alimentatie publica si turism / turism	Da	Nu
117	2033	Pîrghie I. Ionela-Anișoara	matematica	matematica	Da	Nu
118	2617	Piticariu I. Maria	psihopedagogie speciala	psihopedagogie speciala	Da	Nu
119	1771	Pîțu G. Floarea	istorie	istorie	Da	Nu
120	2021	Plamadă I. Ioana-Teodora	asistenta medicala generala (maistri instructori)	sanatate si asistenta pedagogica / asistenta medicala	În perioada 8-11 iulie 2024 la ISJ Suceava, cam. 1	Da
121	2467	Pleșca F.M. Iulia-Alexandra	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodica desfasurarii activitaților instructiv-educative in gradinița de copii	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodica desfasurarii activitaților instructiv-educative in gradinița de copii	Da	Nu
122	2580	Pohoăț V. Nicoleta	chimie	chimie	Da	Nu
123	2224	Popescu C. Mihaela	educatie sociala (gandire critica si drepturile copilului, educatie interculturala, educatie pentru cetatenie democratica	educatie sociala (gandire critica si drepturile copilului, educatie interculturala, educatie pentru cetatenie democratica	Da	Nu

Nr. crt.	Cod fișă	Numele Initala tata. Prenumele	Disciplina de concurs	Disciplina pentru proba practică	Înscriere validată de candidat	Absolve nt an curent
124	2206	Popovici D. Teofana-Maria	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfasurarii activitaților instructiv-educative in gradinița de copii	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfasurarii activitaților instructiv- educative in gradinița de copii	Da	Nu
125	2149	Poroach N. Erena-Gabriela	istorie	istorie	Da	Nu
126	2505	Prelicean V. Andreea	biologie	biologie	Da	Nu
127	2693	Puiu F. Oana	economie, educatie antreprenoriala, economie aplicata si educatie sociala - educatie economico - financiara	economie, educatie antreprenoriala, economie aplicata si educatie sociala - educatie economico - financiara	Da	Nu
128	2478	Rodenciuc N. Anamaria- Renata	limba si literatura romana si matematica, elemente de pedagogie scolara, metodică predarii limbii si literaturii romane / comunicarii in limba romana si metodică predarii matematicii / matematicii si explorarii mediului in invatamantul primar (invatamant primar in limba romana)	limba si literatura romana si matematica, elemente de pedagogie scolara, metodică predarii limbii si literaturii romane / comunicarii in limba romana si metodică predarii matematicii / matematicii si explorarii mediului in invatamantul primar (invatamant primar in limba romana)	Da	Nu
129	1733	Rostaș I. Alexandra- Mariana	matematica	matematica	Da	Nu
130	2280	Rotar N. Sabin- Ilie	matematica	matematica	Da	Nu
131	1919	Rotaru C. Roxandra-Iulia	limba si literatura engleza	limba si literatura engleza	Da	Nu
132	2401	Rusoiu I. Ștefania	limba si literatura engleza	limba si literatura engleza	Nu, dar poate valida la ISJ Suceava, camera 1	Nu
133	2178	Sabie V. Bogdan- Dumitru	informatica si tehnologia informatiei	informatica	Da	Nu
134	2808	Sabie V. Ecaterina	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfasurarii activitaților instructiv-educative in gradinița de copii	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfasurarii activitaților instructiv- educative in gradinița de copii	Da	Nu
135	1944	Sabie-Mîndrilă M. Daniel	educatie muzicala	muzica usoara si vocal - instrumentala (palate si cluburi)	Da	Nu
136	2200	Schipor V. Florentina	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfasurarii activitaților instructiv-educative in gradinița de copii	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfasurarii activitaților instructiv- educative in gradinița de copii	Da	Nu
137	1988	Senciuc V. Oresta- Elena	limba si literatura romana si matematica, elemente de pedagogie scolara, metodică predarii limbii si literaturii romane / comunicarii in limba romana si metodică predarii matematicii / matematicii si explorarii mediului in invatamantul primar (invatamant primar in limba romana)	limba si literatura romana si matematica, elemente de pedagogie scolara, metodică predarii limbii si literaturii romane / comunicarii in limba romana si metodică predarii matematicii / matematicii si explorarii mediului in invatamantul primar (invatamant primar in limba romana)	Da	Nu
138	1685	Simion G. Florica-Daniela	psihopedagogie speciala	psihopedagogie speciala	Da	Nu

Nr. crt.	Cod fișă	Numele Initala tata. Prenumele	Disciplina de concurs	Disciplina pentru proba practică	Înscriere validată de candidat	Absolvent an curent
139	2502	Solcan T. Marioara-Silvia	psihopedagogie speciala	psihopedagogie speciala	Da	Nu
140	2205	Șoldan G. Floarea	mecanica	mecanica	Da	Nu
141	1569	Șoldănescu G. Anca-Maria	limba si literatura engleza	limba si literatura engleza	Da	Nu
142	2369	Spagnolo S. Vittoria	limba si literatura romana si matematica, elemente de pedagogie scolara, metodică predării limbii si literaturii romane / comunicării in limba romana si metodică predării matematicii / matematicii si explorării mediului in învățământul primar (învățământ primar in limba romana)	limba si literatura romana si matematica, elemente de pedagogie scolara, metodică predării limbii si literaturii romane / comunicării in limba romana si metodică predării matematicii / matematicii si explorării mediului in învățământul primar (învățământ primar in limba romana)	Nu, dar poate valida la ISJ Suceava, camera 1	Nu
143	2088	Stanciuc I. Olga	limba si literatura romana si matematica, elemente de pedagogie scolara, metodică predării limbii si literaturii romane / comunicării in limba romana si metodică predării matematicii / matematicii si explorării mediului in învățământul primar (învățământ primar in limba romana)	limba si literatura romana si matematica, elemente de pedagogie scolara, metodică predării limbii si literaturii romane / comunicării in limba romana si metodică predării matematicii / matematicii si explorării mediului in învățământul primar (învățământ primar in limba romana)	Da	Nu
144	2382	Știngaciu G. Paraschiva	geografie	geografie	Da	Nu
145	1581	Stoleriu R.G. Flavius-Cristian	silvicultura	silvicultura	Da	Nu
146	2221	Stratu R. Larisa	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfasurării activităților instructiv-educative in gradinița de copii	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfasurării activităților instructiv-educative in gradinița de copii	Nu, dar poate valida la ISJ Suceava, camera 1	Nu
147	2409	Stroe Ș. Șerban-Adrian	limba si literatura romana	limba si literatura romana	Da	Nu
148	2729	Șuleru D. Gabriel	educatie fizica si sport - profesori	educatie fizica si sport - profesori	Da	Nu
149	1708	Șveduneac C.V. Cornelia-Laura	consiliere psihopedagogica	consiliere psihopedagogica	Da	Nu
150	1750	Tanase M. Bianca-Ionela	limba si literatura romana si matematica, elemente de pedagogie scolara, metodică predării limbii si literaturii romane / comunicării in limba romana si metodică predării matematicii / matematicii si explorării mediului in învățământul primar (învățământ primar in limba romana)	limba si literatura romana si matematica, elemente de pedagogie scolara, metodică predării limbii si literaturii romane / comunicării in limba romana si metodică predării matematicii / matematicii si explorării mediului in învățământul primar (învățământ primar in limba romana)	Da	Nu
151	2015	Țaran M. Angela	istorie	istorie	Da	Nu
152	2621	Țehanciuc M. Ștefan-Nicolae	religie ortodoxa	religie ortodoxa	Da	Nu
153	1766	Țerna L.I. Bogdan-Cristian	educatie fizica si sport - profesori	educatie fizica si sport - profesori	Da	Nu

Nr. crt.	Cod fișă	Numele Initiala tata. Prenumele	Disciplina de concurs	Disciplina pentru proba practică	Înscriere validată de candidat	Absolvent an curent
154	2163	Tiron C. Mariana - Loredana	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfasurării activităților instructiv-educative in gradinița de copii	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfasurării activităților instructiv-educative in gradinița de copii	Da	Nu
155	1873	Todosi I. Adrian-Ilie	biologie	biologie	Da	Nu
156	2670	Țurcanu I. Mina-Sînziana	limba si literatura romana si matematica, elemente de pedagogie scolara, metodică predării limbii si literaturii romane / comunicării in limba romana si metodică predării matematicii / matematicii si explorării mediului in învățământul primar (învățământ primar in limba romana)	limba si literatura romana si matematica, elemente de pedagogie scolara, metodică predării limbii si literaturii romane / comunicării in limba romana si metodică predării matematicii / matematicii si explorării mediului in învățământul primar (învățământ primar in limba romana)	Da	Nu
157	2513	Turtă G. Iuliana	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfasurării activităților instructiv-educative in gradinița de copii	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfasurării activităților instructiv-educative in gradinița de copii	Da	Nu
158	2294	Ureche I. Domnica	educatie sociala (gandire critica si drepturile copilului, educatie interculturala, educatie pentru cetatenie democratica	educatie sociala (gandire critica si drepturile copilului, educatie interculturala, educatie pentru cetatenie democratica	Da	Nu
159	2025	Urechie C. Floarea	confectii textile - tricotate - finisaj textil (maistri instructori)	textile / tricotate si confectii textile, finisaj	Da	Nu
160	2083	Ursachi N. Andreia	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfasurării activităților instructiv-educative in gradinița de copii	limba si literatura romana, pedagogia prescolara si metodică desfasurării activităților instructiv-educative in gradinița de copii	Da	Nu
161	2712	Olariu M. Adrian	mecanica (maistri instructori)	mecanica / mecanica - mecanica agricola - mecanica in constructii - mecanica nave - metalurgie - petrol si gaze	Da	Nu